

Отделение ФАО для связи с Российской Федерацией



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ГОД ПРОСА
2023

Об участии в пресс-конференции по случаю запуска в Российской Федерации Международного года проса – 2023

В марте 2021 года 75-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН провозгласила 2023 год Международным годом проса (МГП-2023), уполномочив Продовольственную и сельскохозяйственную организацию Объединённых Наций (ФАО) выполнять роль ведущего учреждения, курирующего проведение этого года в сотрудничестве с другими заинтересованными сторонами.

Основной целью МГП-2023 является повышение осведомленности людей о питательных свойствах проса, его пользе для здоровья человека как безглютеновом пищевом продукте с низким гликемическим индексом и о возможности выращивать эту неприхотливую культуру в неблагоприятных и изменчивых климатических условиях. Являясь одним из древнейших культурных злаков на планете, благодаря своей скороспелости, засухоустойчивости и солевыносливости, просо больше, чем любая другая зерновая культура, пригодно для возделывания в засушливых регионах и на солонцеватых почвах. С дополнительной информацией о МГП-2023 на русском языке можно ознакомиться на сайте: <https://www.fao.org/millets-2023/ru>

В ходе проведения МГП- 2023 упор будет делаться на развитии устойчивых технологий выращивания проса, а также раскрыт потенциал данной культуры с точки зрения создания новых рыночных возможностей как для производителей, так и потребителей. Особое внимание планируется уделить взаимодействию с национальными органами законодательной власти, ответственными за разработку мер политики и нормативно-правовой базы агросектора.

14 февраля 2023 года Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию поддержал предложение московского офиса ФАО по созданию Организационного комитета проведения Международного года проса во главе с первым заместителем Председателя Комитета С.Г.Митиным и утвердил его состав согласно приложению.

Оргкомитет призван осуществлять координацию и контроль за организацией и проведением в Российской Федерации мероприятий в поддержку МГП-2023. Успешная реализация плана работы Оргкомитета по итогам Года будет способствовать дальнейшему укреплению статуса России как ведущей мировой аграрной державы, а также внесет существенный вклад в повышение уровня продовольственной обеспеченности региона и создание устойчивых продовольственных систем.

2 марта 2023 года в 11:30 в Московской торгово-промышленной палате (ул. Петровка, д.15, стр. 1, вход со стороны Столешникова переулка) состоится пресс-конференция членов Оргкомитета МГП-2023 для федеральных и региональных СМИ.

Приглашаю Вас принять участие в пресс-конференции (лично либо по видеосвязи, ссылка для подключения будет направлена дополнительно).

Контактное лицо/ответственный секретарь Оргкомитета:

Шпаков Игорь Витальевич, консультант московского офиса ФАО, тел. +7 (965) 147-09-66, эл.почта Igor.Shpakov@fao.org

Искренне Ваш,



О.Кобяков
Директор Отделения ФАО
для связи с Российской
Федерацией

Исполнитель: Старшинова Юлия Сергеевна, тел, +7 910 478 98 82, iuliia.starshinova@fao.org